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Ata da quinquagésima oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, estado

da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período ordinário de dois mil

e vinte e cinco. No décimo terceiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, na

sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da

^ Silva Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário
respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo de Oliveira,

Fábio Borges Leite, Francisco Neto Damacena, João Lins de Souza, Raelsa Borges de

Almeida, Rodrigo Lira Damascena, Sara Sheyla Santana Alves, Victor Bruno Gonçalves

Dias e Lamarque Barros Campos de Sousa. O presidente abriu a sessão e convidou a

vereadora Raelsa Borges para a leitura do salmo. Logo após, convidou o primeiro secretário

Flelano Segundo para a leitura da ata. Ata declaratória da 55" sessão ordinária da Câmara

Municipal de Cajazeiras, de 30 de setembro de 2025, não ocorrendo devido à falta de

quórum. A Ata é colocada em votação, sendo APROVADA. Na sequencia faz a leitura da

ata da 10" sessão especial em alusão ao Setembro Amarelo de propositora da vereadora

Sara Sheyla Santana Alves, realizada em 22 de setembro de 2025, sendo APROVADA.

Logo após, Helano Segundo retorna para a leitura da ata. Ata da 11" sessão especial em

alusão ao Dia Internacional do Idoso de propositura do vereador Fábio Borges Leite,

realizada em 29 de setembro de 2025, sendo também APROVADA. Dando prosseguimento

a sessão o presidente convida novamente o vereador Helano Segundo para a leitura da

ordem do dia da primeira secretaria. Que constou o seguinte; PARECER da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final, recebe para análise o projeto de lei número 56/2025

que dispõe sobre a criação do Dia Municipal do ROCK neste município de Cajazeiras de

propositura do vereador Alysson Américo de Oliveira, após análise a comissão entendeu

necessária a apresentação de emenda modificativa com objetivo de aprimorar a redação,

garantindo mais clareza, opinando pela aprovação, EMENDA modificativa número 02/2025
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garantindo mais clareza, opinando pela aprovação, EMENDA modificativa número 02/2025

ao projeto de lei número 56/2025. Sala das comissões da Câmara Municipal de Cajazeiras

em 24 de setembro de 2025. Sara Sheyla Santana Alves presidente, Antônio Helano Vieira

da Silva Segundo relator e Roberto Santana de Figueiredo membro. PROJETO de lei

número 84/2025, propositura do vereador Víctor Bruno Gonçalves Dias que denomina de

Sadrac Barroso da Silva o centro esportivo da zona sul. PROJETO de decreto legislativo

número 32/2025 de autoria da vereadora Raelsa Borges de Almeida, concede o título

cidadão cajazeirense ao senhor Djalma Luiz do Nascimento. REQUERIMENTO sem

número/2025 de autoria do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva, requer ao governo

do estado uma adutora que conecte o sítio Caiçara à cidade de Cajazeiras. MOÇÃO DE

APLAUSO sem número/2025 de autoria do vereador Francisco Neto Damacena ao

Sindicato dos Funcionários Municipais de Cajazeiras SINFUNC e aos seus dirigentes pelo

trabalho na defesa ao projeto de lei que trata do piso nacional dos profissionais da

educação. REQUERIMENTO número 85/2025 do vereador Francisco Neto Damacena,

requer ao deputado estadual Júnior Araújo, emenda parlamentarpara a construção de uma

passagem molhada sobre o rio do Sítio Barra do Catolé. Em seguida, solicita ao segundo

secretário Lualas Barros a leitura do material de expediente da ordem do dia da segunda

secretaria, que constou o seguinte: Tribunal Regional Eleitoral da Paraíba. Certidão.

Número 3, TRE PB. Certifico para os devidos fins que em atendimento à solicitação

constante no despacho 22040774, procede-se em consulta ao cadastro nacional de

eleitores, resultado da identificação de 223 eleitores aptos com endereço residencial no

Sítio Riacho do Meio, localizado na zona rural do município de Cajazeiras-PB. Nada mais,

havendo certificado, lavro a presente para que produza os efeitos necessários. João

Pessoa-PB, 6 de outubro de 2025. Charlene Elias Ferreira de Oliveira, coordenadora da

gestão de cadastro de direitos políticos. Tribunal Regional Eleitoral da Paraíba. Ofício

número 150/2025 TRE PB, 68° zona Cajazeiras, 9 de outubro de 2025. Excelentíssima

senhora Sara Sheyla Santana Alves, presidente da comissão de legislação, justiça e

redação final, Câmara Municipal de Cajazeiras PB. Assunto: resposta ao ofício número

004/2025, solicitação de informações. Senhora presidente, apresento-me cordialmente e

cumprimento despacho proferido pelo senhor juiz eleitoral, tendo em vista a solicitação de
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Vossa Excelência, encaminho certidão aos dados requeridos. Respeitosamente, Jussara

Andréa Moreira, chefe do cartório da 68° zona eleitoral. Convite extraordinário. SEPLAN

Cajazeiras, 8 de outubro de 2025. A Prefeitura Municipal de Cajazeiras, por meio da

Secretaria de Planejamento, convida toda a população a participar da audiência pública de

revisão do plano Diretor Municipal, fase 3 e fase 4. As audiências tem como objetivo discutir

reordenamento territorial por meio da proposta técnica municipal no perímetro urbano e

zoneamento urbano, o sistema viário, bem como os diretrizes e propostas, garantindo a

participação popular na construção de uma cidade mais justa, sustentável e planejada para

0 futuro. Elis Regina da Silva Carolina, secretária de planejamento do município de

Cajazeiras. Finaliza a leitura Lualas Barroso ao tempo em que justifica a ausência da

vereadora Luzia Trajano por motivo de saúde. Em seguida o vereador Alysson Américo é

convidado a fazer uso da palavra. Saúda a todos e solicita uma MOÇÃO DE PESSAR a

Marcos da Eletro sorte pelo falecimento de sua mãe Margarida Lopes de Souza, aos

familiares de Novinho Guedes e para subscrever a moção de pesar do vereador Fábio

Borges aos familiares de Valda Duarte de Souza falecida recentemente. MOÇÃO DE

APLAUSO ao ex vereador Alisson Lira e aos que realizaram a romaria de Nossa Senhora

Aparecida no distrito de Boqueirão e ao ex Deputado Jeová Campos que alocou emendas

para a pavimentação da estrada e solicita ao secretário de infraestrutura melhorias para o

bairro do Cristo em Cajazeiras. Finaliza o vereador. Não havendo mais oradores, o

presidente coloca todos os REQUERIMENTOS VERBAS E ESCRITOS em discussão e em

seguida votação, sendo APROVADOS. Coloca em votação a MOÇÃO DE APLAUSO do

vereador Francisco Neto Damacena ao SINFUNC e seus dirigentes. Sendo APROVADO,

coloca o PARECER ao PROJETO de Lei número 56/2025, com a emenda proposta pela

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, em discussão e posterior votação.

Sendo APROVADA. Encaminha às comissões o projeto de lei número 84/2025 que

denomina de Sadrac Barroso da Silva o Centro Esportivo da Zona Sul. Encaminha as

comissões o projeto de decreto legislativo número 32/2025, que concede o título de cidadão

cajazeirense ao Senhor Djalma Luiz do Nascimento, propositura da vereadora Raeisa

Borges de Almeida. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a

participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar foi elaborada a presente
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ata que depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edimilson

Feitosa Cavalcante. Em 13 de outubro de dois mil e vinte e cinco.
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SI
PRESIDENTE

1° SECRETÁRIO..^

2° SECRETÁRIO..
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